



«Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje».

LAS DOLENJSKA IN BELA KRAJINA
RAZVOJNI CENTER NOVO MESTO d.o.o.
Ljubljanska cesta 26,
8000 Novo mesto

07 337 29 80
www.las-dbk.si



Spoštovani,

z letom 2015 se začne novo programsko obdobje za izvajanje pristopa Leader/CLLD in s tem tudi začetek vseh potrebnih aktivnosti za pridobitev statusa lokalne akcijske skupine (LAS). Pripraviti moramo novo Strategijo lokalnega razvoja, vzpostaviti partnerstvo, formirati organe LAS, določiti prioritete. Vse to pa nam ne bo uspelo brez pomoči prebivalcev iz območja LAS Dolenjska in Bela krajina.

Vabimo vas, da se udeležite **uvodnih delavnic** za pripravo strategije lokalnega razvoja. **Cilj uvodnih delavnic je pridobiti idejne predloge projektov na osnovi katerih bomo v nadaljevanju oblikovali ukrepe za vključitev v strategijo.**

Delavnice bodo organizirane po območjih. Udeležite pa se lahko delavnice tudi izven svoje občine.

Mokronog – Trebelno, Šentrupert Mirna, Trebnje	Kraj delavnice: Center za izobraževanje in kulturo Trebnje Datum delavnice: 26.01.2015 Ura delavnice: 17:00
Šentjernej, Škocjan, Novo mesto Šmarješke Toplice	Kraj delavnice: Gostišče na trgu Novo mesto Datum delavnice: 28.01.2015 Ura delavnice: 17:00
Dolenjske Toplice, Straža, Žužemberk Mirna Peč	Kraj delavnice: Kulturni dom Straža Datum delavnice: 02.02.2015 Ura delavnice: 17:00
Metlika, Črnomelj, Semič	Kraj delavnice: Dijaški dom Črnomelj Datum delavnice: 04.02.2015 Ura delavnice: 17:00

Teme delavnic:

1. Pretekle izkušnje izvajanja programa Leader s primeri dobrih praks.
2. Osnovne informacije o pristopu Leader/CLLD v novi finančni perspektivi 2014 - 2020 ter možnostih, ki jih novo programsko obdobje nudi.
3. Delo v delovnih skupinah, za pripravo nabora idejnih predlogov projektov.

Čas delavnic: do 2 uri

Delavnico bo izvedla ekipa LAS Dolenjska in Bela krajina: Jožica Povše, Vesna Maksimović in Gregor Jevšček.

Ker želimo izdelati Strategijo lokalnega razvoja, ki bo odražala dejanske potrebe okolja, pa tudi možnosti in sposobnosti, da jih realiziramo, vas vabimo, da se nam pridružite.

Zaradi lažje organizacije delavnice vas prosimo, da nam vašo prijavo sporočite na e-naslov: vesna.maksimovic@rc-nm.si, vsaj tri dni pred izvedbo delavnice, ki se je želite udeležiti.

Vljudno vabljeni!

LAS DOLENJSKA IN BELA KRAJINA
Tone Hrovat, univ. dipl. inž. kmet.

Aktivnosti LAS DBK so delno sofinancirane iz sredstev Leader, 4. osi, Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja. Organ upravljanja za Program razvoja podeželja RS za obdobje 2007-2013 je Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.